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4° Mini-Teste: Contadores e Registos
Aluno N°
1. [7 val] Pretende-se usar o registo de deslocamento da figura para realizar
S L . SRG 4
um circuito que percorra ciclicamente a sequéncia 2,5,13,14,12,4 com um
minimo de logica adicional externa. Complete a tabela abaixo, indicando S0—0 } °
para cada estado dado as excitagdes a aplicar as entradas de controlo que ST 3
permitem atingir o estado seguinte desejado. CP——ppCa2~i3+
SI3 —;40 -
Q3Q2Q1Q0 | S1S0 | SI3 | D3D2D1DO | SIO D3 14D @
0010 11 X XXXX 1 D2——1,4D — Q2
1100 01 X 0100 X 1140 o
1101 10 1 XXXX X Do— a5
1110 11 X XXXX 0 sio—|3.4p @
2. Considere o circuito sequencial sincrono representado na figura.
Como ¢ habitual, a acgdo da entrada de reset deste contador
sobrepde-se aos modos de contagem e carregamento paralelo. CTRDIV 8
3CT=0
a) [7 val] Complete a tabela de transi¢des, indicando para cada =1 M1
o~ L CT=7
estado as excitagdes do contador e o correspondente estado M2
seguinte. LD e RST designam os sinais aplicados as entradas de CP—pC3/1+
selec¢do contagem/carregamento e reset, respectivamente. 1 ;';l:;D ] Lo
B % s
Actual Seguinte _[¥ ] Q2
Q2Q1Q0 LD RST | D2D1D0 | Q2Q1Q0
000 0 0 101 001
001 1 0 101 101
011 1 0 100 100
110 1 1 010 000
b) [3 val] Qual a sequéncia de contagem, supondo que esta inclui o estado 0?
(10,1,4,5 (10,2,3,7 Mo0,1,5,6 10,3,4,5

¢) [3 val] Qual dos seguintes estados ndo permite atingir a sequéncia de contagem pretendida, podendo

11

W4

assim originar “lockout” no circuito?

s

07




Departamento de Engenharia Electrotécnica e de Computadores Sistemas Digitais 2003/20042)
Instituto Superior Técnico - Universidade Técnica de Lisboa LEA, LEEC

4° Mini-Teste: Contadores e Registos

Aluno N°

1. [7 val] Pretende-se usar o registo de deslocamento da figura para realizar

um circuito que percorra ciclicamente a sequéncia 1,8,0,11,7,2 com um SRG 4
minimo de logica adicional externa. Complete a tabela abaixo, indicando S0—0 } °
para cada estado dado as excitagdes a aplicar as entradas de controlo que ST 3
permitem atingir o estado seguinte desejado. CP——ppCa2~i3+
SI3 —;40 -
Q3Q2Q1Q0 | S1S0 | SI3 | D3D2D1DO | SIO D3 14D @
0000 01 X 1011 X D2——1,4D — Q2
0001 10 1 XXXX X 1140 o
1000 11 X XXXX 0 DO [74D
1011 11 X XXXX 1 si0—3.4D Qo
2. Considere o circuito sequencial sincrono representado na figura.
Como ¢ habitual, a acgdo da entrada de reset deste contador
sobrepde-se aos modos de contagem e carregamento paralelo. L
CTRDIV 8
a) [7 val] Complete a tabela de transi¢des, indicando para cada 3CT=0
estado as excitagdes do contador e o correspondente estado LM cr=7l
. . e . \ &
seguinte. LD e RST designam os sinais aplicados as entradas de M2
selecgdo contagem/carregamento e reset, respectivamente. cP *E|C3/ 1+ - T_
23D [1] Q| -
Actual Seguinte H— [2] Q1 F
Q2
Q2Q1Q0 | LD | RST | D2D1D0 | Q2Q1Q0 41
000 1 0 011 011 1]
010 1 0 111 111 L
011 0 0 111 100
101 1 1 010 000
b) [3 val] Qual a sequéncia de contagem, supondo que esta inclui o estado 0?
(10,1,4,5 (10,2,3,7 10,1,5,6 M0,3.4,5

¢) [3 val] Qual dos seguintes estados ndo permite atingir a sequéncia de contagem pretendida, podendo
assim originar “lockout” no circuito?
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1. [7 val] Pretende-se usar o registo de deslocamento da figura para realizar
um circuito que percorra ciclicamente a sequéncia 14,13,8,12,15,7 com SRG 4
um minimo de loégica adicional externa. Complete a tabela abaixo, S0—0 } ml
indicando para cada estado dado as excitagdes a aplicar as entradas de ST 3
controlo que permitem atingir o estado seguinte desejado. CP——ppCa2~i3+
SI3 7240
Q3Q2Q1Q0 | S1S0 | SI3 | D3D2D1DO | SIO D3 14D @
0111 11 X XXXX 0 D2——1,4D — Q2
1000 10 1 XXXX X 1140 o
1100 01 X 1111 X 00— 1775
1110 11 X XXXX 1 si0—3.4D Qo
2. Considere o circuito sequencial sincrono representado na figura.
Como ¢ habitual, a acgdo da entrada de reset deste contador
sobrepde-se aos modos de contagem e carregamento paralelo. L
CTRDIV 8
a) [7 val] Complete a tabela de transi¢des, indicando para cada 3CT=0
estado as excitagdes do contador e o correspondente estado M1 CT=7
seguinte. LD e RST designam os sinais aplicados as entradas de M2 n
selecgdo contagem/carregamento e reset, respectivamente. CP e/t -
2,3D [1] | Q0] =1
Actual Seguinte [2] il
Q2
Q2Q1Q0 | LD | RST | D2D1D0 | Q2Q1Q0 (41
000 0 0 111 001 ER
001 1 0 100 100 L
101 1 1 000 000 1
110 1 0 010 010 ]
b) [3 val] Qual a sequéncia de contagem, supondo que esta inclui o estado 0?
Mo,1,4,5 10,2,3,7 10,1,5,6 10,3,4,5

¢) [3 val] Qual dos seguintes estados ndo permite atingir a sequéncia de contagem pretendida, podendo

assim originar “lockout” no circuito?
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